

—: प्रपत्र :-

जिला का नाम :- शेखपुरा।

माह :- नवंबर, वर्ष 2014

Sl. No	लोकपाल का नाम	माह के आरंभ में लक्षित शिकायतों की संख्या	माह में प्राप्त शिकायतों की संख्या	कुल परिवार (शिकायत) पत्रों की संख्या	निष्पादित परिवार की संख्या	लोकपाल द्वारा परिवार के निष्पादन के क्रम में पारित आदेश का शिकायतवार सार	अभ्युक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8
1	श्री उदय कुमार	00	02	02	01	1. आदेश :- पोस्टाई प्रारंभ के दौरान चंचायत के ग्राम मुख्यालय में मनरेगा भवन में आभियानिता एवं धुड़ खसोट। गौरी :- मुखिया लोहन चंचायत के विरुद्ध मनरेगा ग्राम आदेश निराकार एवं रजनीलि से प्रेरित वाया जाया।	

ज्ञापक 06 / लो. दिनांक 01 / 12 / 2014

प्रतिलिपि :- मुख्य सचिव, बिहार, पटना / प्रधान सचिव, ग्रामीण विकास विभाग, बिहार, पटना / आयुक्त, मनरेगा, बिहार, पटना को सादर सूचनार्थ समर्पित।

प्रतिलिपि :- जिला पदाधिकारी-सह-जिला कार्यक्रम समन्वयक, शेखपुरा एवं उप विकास आयुक्त, शेखपुरा को सादर सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित।

लोकपाल, मनरेगा, शेखपुरा।

(Handwritten Signature)
01/12/2014

-: प्रपत्र :-

माह :- दिसम्बर , वर्ष 2014


जिला का नाम :- ~~बिहार~~ **नाहनदा**

Sl. No	लोकपाल का नाम	माह के आरंभ में लीवेंत शिकायतों की संख्या	माह में प्राप्त शिकायतों की संख्या	कुल परिवार (शिकायत) पत्रों की संख्या	निष्पत्ति परिवार की संख्या	लोकपाल द्वारा परिवार के निष्पत्ति के काम में पारित आदेश का शिकायतवार सार	अभ्युक्ति
1	श्री उदय कुमार	04	04	08	03	<p>1. आरोप - उदयामपुर ग्राम के मोहनचौकी पंचायत के मुखिया पर किना सुशारदाकाके द्वारा निकालकर हट्टु कर जाने का आरोप / सोन से आरोप, गांधी पाया गया / 2. नगरपालिका मुखड के आरंभ पंचायत में पुलिस से पारस की सिटी अंगल से मनरंगा भवना में शंभुषी का शिरापर खंड रानकीमिक से शिर के आरोप निकाला / खंड रानकीमिक से प्रेत पाया गया / 3. आरोप - कनपोषक सो. उस्लाम को लकड़ार-सराय के पोदारा ककरो मजदुरी का रुजो-खान नहीं किन्तु जोर का आरोप उस्लाम का नाच से सही पाया गया / P.O. से सो. उस्लाम का P.R निकलवाकर लकड़ार सशि 9720=0 को उचितरख रुजालान कर देने का आदेश दिया /</p>	३

ज्ञापांक 20 / लो0, दिनांक 30 / 09 / 2014

प्रतिलिपि :- मुख्य सचिव, बिहार, पटना / प्रधान सचिव, ग्रामीण विकास विभाग, बिहार, पटना / आयुक्त, मनरेगा, बिहार, पटना को सादर सूचनार्थ समर्पित ।

प्रतिलिपि :- जिला पदाधिकारी-सह-जिला कार्यकम समन्वयक, शेखपुरा एवं उप विकास आयुक्त, शेखपुरा को सादर सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित ।


 लोकपाल, मनरेगा, ~~बिहार~~
 नाहनदा ।